

## Собрание представителей

закрытого административно-территориального образования города Заречного Пензенской области

## РЕШЕНИЕ

«<u>30</u>» <u>11</u> 2023

№ 355

О внесении изменений в Порядок применения поощрений к муниципальным служащим города Заречного, утвержденный решением Собрания представителей города Заречного Пензенской области от 25.04.2008 № 538

В соответствии со статьей 26 Федерального закона от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», статьей 12 Закона Пензенской области от 10.10.2007 № 1390-ЗПО «О муниципальной службе в Пензенской области» (в редакции от 21.07.2023 № 4041-ЗПО), статьей 4.2.1 Устава закрытого административнотерриториального образования города Заречного Пензенской области,

Собрание представителей РЕШИЛО:

- 1. Внести в Порядок применения поощрений к муниципальным служащим города Заречного, утвержденный решением Собрания представителей города Заречного Пензенской области от 25.04.2008 № 538 (в редакции от 21.04.2022 № 224), следующие изменения:
  - подпункты 6 и 7 пункта 2.1 раздела 2 изложить в следующей редакции:
  - «6) награждение наградами Пензенской области;
  - 7) поощрение Губернатора Пензенской области;».
- 2. Настоящее решение вступает в силу на следующий день после дня его официального опубликования.
- 3. Настоящее решение опубликовать в муниципальном печатном средстве массовой информации в газете «Ведомости Заречного» и разместить на официальных сайтах Собрания представителей города Заречного Пензенской области и Администрации города Заречного Пензенской области в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Председатель Собрания представителей

С.Н. Рузайкин

Глава города

О.В. Климанов